



После четири године, Фидел Кастро се појавио у јавности. На фотографијама снимљеним у току посете једној установи у Хавани прошле седмице, добро расположен и делује здраво. Куба ослобађа 12 политичких затвореника.

Кубански револуционарни лидер Фидел Кастро први пут се појавио у јавности од како се разболео пре четири године, посетивши једну научну установу у Хавани ове седмице, известили су кубански медији.

Фотографије на којима је Кастро (83) насмејан и делује да је доброг здравља, направљене су у среду, током његове посете Националном центру за научна истраживања у Хавани, пренеле су агенције.

Четири фотографије, очигледно снимане мобилним телефоном, појавиле су се на блоговима двојице кубанских новинара, а још више слика истог догађаја послате су потом на државни веб сајт Кубадибејт.

Повод за Кастрову посету Националном центру за научна истраживања је обележавање 45. годишњице оснивања те установе.

Кастро није фотографисан у јавности од како се разболео у јулу 2006. године.

Због болести је био принуђен да преда власт, најпре привремено, а онда стално. свом млађем брату Раулу.

Фотографије бившег кубанског лидера иза затворених врата, углавном током посета страних државника, повремено су се појављивале у кубанским медијима, али не и његове фотографије у јавности.

Кастро је ипак остао присутан у јавном животу кроз своје колумне које пише за државне медије, а у којима се више од годину дана бави искључиво међународним темама.

Протеклих седмица Кастро је у својим колумнама предвидео да је свет на рубу нуклеарног рата, који ће подстаћи конфликт између Сједињених Америчких Држава и Ирана, због санкција које су Техерану уведене због нуклеарних активности.

Куба 12 политичких затвореника шаље у Шпанију

Званичници кубанске цркве објавили су данас имена још 12 политичких затвореника који ће бити ослобођени и послати у Шпанију наредних дана.

Сада се зна идентитет укупно 17 затвореника који су прихватили азил у Шпанији, пошто је постигнут договор с председником Кубе Раулом Кастром о ослобађању 52 политичка затвореника.

Још се не зна тачан датум њиховог ослобађања, али постоје назнаке да ће то бити веома брзо, пренела је агенција АП.

Група од 52 опозициона лидера, новинара и активиста затворени су после слома дисидената 2003. године.

Кубанска влада се сложила да их ослободи после састанка Кастра и кардинала Римокатоличке цркве Хаиме Ортега у среду, којем је посредовао шпански министар спољних послова Мигел Анхел Моратинос.

Црква је преузела већу јавну улогу у односима између владе и опозиције, пошто је 23. фебруара пеминуо дисидент Орландо Сапата Тамајо, после штрајка глађу.

Црква је имена прве петорице затвореника који ће бити ослобођени објавила у четвртак, али ни црква, ни влада нису прецизирале да ли је прихватање егзила услов ослобађања.

(РТС)